



青大要闻

- 我校举办“庆祝教师节 喜迎十九...
- 青岛大学实验中学、附属小学揭牌
- 学校召开学期初学生工作部署会
- 我校召开安全稳定工作会议
- 我校获批27项教育部产学合作协...
- 我校获批125项国家自然科学基金...
- 校党委全委（扩大）会议暨中层...
- 我校学子获2017年中国国际家用...
- 我校召开党委全委（扩大）会议...
- 校党委中心组专题学习习近平总...

文化学术

- 东华大学教授朱美芳来我校作学...
- 物理科学学院校友回母校作创新...
- 南京大学教授都有为来我校作学...
- 中国科学院研究员周兆才来基础...
- 我校获批2项省台办涉台委托调研...
- 我校教师获全国学生运动会科学...
- 中国农业大学教授廖小军来生命...
- 我校一成果入选国家哲学社会科...
- 中国人民大学刘建军教授应邀来...

综合新闻

- 国家体育总局体操运动管理中心...
- 继续教育学院召开新学期教职工大会
- 我校一教师获“山东省职工体育...
- 环境科学与工程学院组织教师参...
- 我校2018年“创青春”创业训练...
- 我校开展2017暑期走访重点用人...
- 马克思主义学院召开教研系部主...
- 樊宽章获“中国好医工”中国优...
- 我校附属医院教授赵桂秋获“全...
- 师范学院召开党政联席会扩大会...

文化学术

当前位置： 本站首页>>文化学术>>正文

材料科学与工程学院举办2017基因输送载体高端学术研讨会

日期：2017-08-20 作者：薛玉章 编辑：刘毅 阅读：391次

新闻网讯 8月10日至13日，材料科学与工程学院、生物医用材料与工程研究院共同举办的2017基因输送载体高端学术研讨会在青岛举行。非病毒基因载体专家颜德岳院士、病毒基因载体专家魏于全院士、分子探针专家唐本忠院士、赵宇亮研究员、陈学思教授、史林启教授、张先正教授、徐福建教授、程义云教授、王浩教授、闫寿科教授、彭玲教授以及在该研究领域具有丰富经验的临床医生等一批专家参加了研讨会。

会议期间，法国国家科学研究中心彭玲教授受聘为我校客座教授，陈学思等九名国家杰青、973首席受聘为我校兼职教授，校党委常委、副校长汪黎明为专家学者们颁发了聘书。校党委常委、副校长夏东伟出席研讨会开幕式并致辞，他代表学校向参加会议的专家学者和学生代表表示欢迎和感谢，希望此次研讨会为国内外药物输送领域专家学者提供交流与合作的平台，并以此为契机，加强学校在人才培养和科学研究领域的对外交流与合作，提升学校的国际化水平。

与会专家围绕主题，分别从病毒转染过程与机理、非病毒载体的结构和生物学效应与其转染效率的相关性、新型载体材料的设计与组装、非病毒基因载体本身和在肿瘤基因治疗中存在的实际问题等作了学术报告，深入研讨了基因输送载体领域的要点问题、发展现状和面临的机遇与挑战。

上一条：[我校学生参加第九届山东省大学生化学实验大...](#)

下一条：[我校学子在省大学生机电产品创新设计竞赛中...](#)